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„Historia vero testis temporum, lux veritatis, vita memoriae, magistra vitae, nuntia vetustatis.“ 

 

„Dějiny jsou svědky časů, světlem pravdy, živou pamětí, učitelkou života a poslem minulosti.“ 

 Marcus Tullius Cicero 

 

Jako každý vývojový proces, kterým lidstvo procházelo, prochází také vývoj každého z nás, každého 

člověka, každého dítěte. 

S čím jsme se narodili, čím jsme prošli a kam směřujeme – to zcela zásadně ovlivňuje pobyt mezi lidmi, 

dětmi, v kolektivu. Jedním z důležitého kolektivu pro vývoj jedince je skupina dětí  

na základní škole - nejen ve třídě, ale také ve školní družině. Působení vychovatelek na uskupení dětí 

mimo školní třídu je klíčovým momentem, kdy si dítě utváří vztah ke kamarádům, k okolí. 

 

Základním předpokladem vychovatelky je kladný vztah k dětem, empatie a vytváření příznivého 

sociálního klimatu. Umí s dětmi efektivně jednat, hrát si s nimi, má smysl pro humor, vzbuzuje u dětí 

zájem o činnosti, podporuje jejich sebevědomí, vyzvedává kladné momenty … to vše a ještě mnohem 

více mohu říct o vychovatelkách v naší školní družině. 

 

Nechybí jim kolektivní duch, díky kterému spolupracují nejen mezi sebou, ale vedou  

ke vzájemné spolupráci i své svěřence. Kooperace je jedním z důležitých aspektů v životě člověka. Díky 

společnému úsilí dochází k dosažení prospěchu všech, kteří se na něm podílejí. 

 

Není jednoduché v dnešní době děti zaujmout, natož je přivést k aktivitě ve škole po ukončeném 

vyučování. Tuto náročnou práci jim ztěžuje řada okolností, kterou ovlivnit nemůžeme.  

Práce našich vychovatelek je náročná, vykonávají ji s nejlepším svědomím a přístupem k dětem. Jejich 

práce si velmi vážím. 

 

Mgr. Lada Flachsová, 

         ředitelka školy 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Marcus_Tullius_Cicero
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Školní družina 

 

Školní družina je důležitým výchovným partnerem rodiny a školy. Není pokračováním školního vyučování 

a neměla by být chápana ani jako levná hlídací služba. Je to mezistupeň mezi školou a rodinou. Práce ve 

školní družině by měla děti rozvíjet v dovednostech, které jsou důležité pro život  

ve společnosti. Děti se zde učí žít s ostatními, spolupracovat a chápat jejich individuální rozdíly. 

Vychovatel nesmí zapomínat na to, že dítě, které absolvovalo školní vyučování, nechce potichu sedět a 

„být hodné“. (Balková, 2006) 

 

Školní družina Základní školy T. G. Masaryka Milovice 

 

I v letošním školním roce 2018-2019  byl velký zájem o umístění dětí do školní družiny. Mohlo být 

otevřeno sedm oddělení školní družiny a pro zájem dětí z druhého stupně i jedno oddělení školního 

klubu. Během roku se místa uvolnila a mohla být ihned nabídnuta dalším zájemcům nebo dětem, které 

začaly naši školu navštěvovat během roku. Pět oddělení pracuje v budově Pionýrů, dvě oddělení a školní 

klub se schází v hlavní budově školy. Bohužel, všechna oddělení nemají samostatné prostory, což někdy 

činí větší obtíže. Na obědy přechází děti se svými vychovatelkami do nedaleké budovy mateřské školy.  

Ve školní jídelně je nedostačující prostor a velká hlučnost, ale i zde je nutné děti povzbudit a snažit se 

odbourávat jejich strach a zároveň podporovat ve vhodném chování a ohleduplnosti ke svým 

spolužákům. Protože každý den přecházíme na obědy do školní jídelny, která je v mateřské škole  

U Broučků, je plánován v každém oddělení každodenní pobyt venku na hřišti nebo procházky v okolí, 

které jsou spojeny s hrou, poznáním nebo výchovným působením. Cílem činností je vést žáky  

ke smysluplnému využívání volného času a nabízet dostatek námětů pro činnost. 

Během tohoto roku se nám podařilo zorganizovat několik společných akcí. Většina z nich se velmi 

vydařila a i v dalším školním roce se budeme snažit několik společných akcí pro všechna oddělení 

naplánovat. Na prvním místě bych vyzdvihla zorganizování a zapojení všech oddělení do sbírky  

pro záchrannou stanici, která se stará o týraná a opuštěná zvířata. Děti s velkým zájmem a podporou 

rodičů přinášely velké množství potřebných věcí. Jako poděkování pracovníci přivezli několik psích 

„zachráněnců“ dětem na ukázku a velké podpory se nám dostalo i na sociálních sítích.                 
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Společné sportovní odpoledne bylo 

pro děti i pro nás tak velmi přínosné. 

 

 

 

 

 

Velmi se vydařilo představení s papoušky a „velké bubliny“ nás také nezklamaly. 

          

Všechna oddělení se společně zapojila do prodeje na vánočních trzích, a tak si opět školní družina mohla 

zajistit samostatný stánek a opravdu bylo, co nabídnout k prodeji. 

 

V zimě jsme trávili společné 

chvíle jak venku na sněhu, tak i 

v prostorách školy – třeba při 

zimní olympiádě. 
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Mezi další společné akce patřilo zhlédnutí divadelního představení 

„Udatný Matyáš“, které bylo velmi vydařené. 

 

 

 

Organizace společných akcí je velmi náročná. Žáci z 3. a 4. ročníků mají delší vyučování, a proto je nutné 

přizpůsobit začátky akcí. Tyto akce narušují odchody dětí do zájmových kroužků, a proto je nutné 

organizovat jen ty, které jsou finančně nenáročné.  

 

Bc. Radka Boučková, vedoucí ŠD 
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1. oddělení  

 

První oddělení školní družiny navštěvuje 29 žáků první třídy. Společně pracujeme v budově Pionýrů, kde 

máme samostatné oddělení. V tomto školním roce naše činnost byla zaměřena na stmelení kolektivu, 

rozvoj sociálních, komunikačních a praktických dovedností. Mojí snahou bylo zapojit všechny děti  

do společných aktivit, rozvíjet přátelské vztahy a spolupráci mezi žáky.  

Během podzimu jsme často chodili na vycházky k ohradníkům s pratury a 

divokými koňmi, kde jsme společně sbírali přírodniny na pozdější výrobu.  

V zimním období jsme často vyráběli z přírodnin a odpadového materiálu. 

Společně jsme tvořili výrobky na vánoční 

trhy. Odměnou pro žáky byla vánoční 

besídka. Nové dárky do oddělení všechny 

mile překvapily.  

 

Pravidelně jsme v zimním období navštěvovali nově vybudovanou školní 

saunu. Saunování žákům velmi prospívalo. 

 

Ani na ptáčky jsme nezapomněli. Společná výroba krmítek s dobrotami pro ptáčky děti velmi zaujala. 

    

Jaro jsme přivítali velikonoční dílničkou, pravidelným pobytem na dopravním hřišti, vycházkami  

a aktivitami na školní zahradě. 

Na závěr tohoto školního roku odpoledne strávíme ve cvičné školní kuchyňce, kde si společně vytvoříme 

slavnostní dobroty, které budou odměnou za zvládnutý první školní rok. 

Bc. Radka Boučková 
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2. oddělení  

 

Školní rok jsme zahájili vzpomínkami na prázdniny.  

Následně jsme zhlédli výstavu obrázků a výrobků dětí, které 

navštěvovaly příměstský tábor. Současně jsme si na Radnici prohlédli 

exponáty a fotografie Hasičského sboru Milovice.  

                                    

 

 

 

 

 

Při vycházkách po cestě z oběda navštěvujeme ohradu koní a praturů, zakopeme si na fotbalovém hřišti, 

nebo si zaskáčeme na trampolíně za hlavní budovou.  

                                                                                                                                                 

                

 

V naší družince se pořád něco děje. Stavíme si, skládáme puzzle, vyrábíme a také jsme uspořádali soutěž 

v tom, kdo nejdéle vydrží pinkat míčkem na pálce. 
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Relaxujeme v našem bazénku s balónky. Filip sestavil i vlajku k výročí 100 let Československa.  Umíme 

vyrobit Hallowenská strašidla a vyzdobit dýně.  

Občas navštívíme klubovnu a zařádíme si při Just Dance. 
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Vánoce u nás proběhly tradičně: zdobením perníčků, psaním vánočních přání, rozbalením dárečků. 
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Pokud si nedáme přátelský zápas ve vybíjené 

s kamarády z 5. oddělení ŠD, tak vyrábíme krásné 

panenky z kartonu, vlny a zbytky látek. Také společně 

se 3. oddělením ŠD vyrábíme  housenky z ponožek. 

                  

       

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Před jarními prázdninami jsme připravili pro kamarády z ostatních oddělení písmenkový kvíz. Každé 

oddělení zvolilo k vyluštění jinou taktiku, ale pobavili jsme se všichni. 
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Také i tento rok pečujeme o našeho želváka Speadyho, a to nejen úklidem jeho terária, ale také mu 

děláme společnost a bereme ho „vyvenčit“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jitka Kociánová 
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3. oddělení  

 

V letošním školním roce se 3. oddělení školní družiny zaměřilo na celoroční hru, která by se dala nazvat 

SBÍRÁNÍ ODMĚN. Děti získávaly lístečky za každý dobrý skutek, pomoc kamarádovi, účast i vítězství  

ve hře, turnaji, závodech, za výtvarný výrobek, stavbu z kostek, 

prostě za cokoli, v čem nás zaujaly.  

 

 

Děti se opravdu snažily, 

vymýšlely tanečky, zpívaly 

písničky, nosily z domova 

různé zajímavosti, hry, 

knihy, hlavolamy, obrázky, medaile a diplomy z různých soutěží. 

Podle náročnosti získávaly různý počet lístečků. Za tři lístky získaly 

papírovou korunu. Prostě si vydělávaly jako dospělí. Každý samozřejmě jinou částku, podle své snahy.  

Za tuto svou výplatu si na konci roku mohly v družinovém obchůdku zakoupit různé zboží

Děti velmi rády nosily z domova a představovaly nám různé oblíbené knihy. Z nich jsme si vybírali ty, které 

jsme v družině četli na pokračování. Přečetli jsme jich dost, ale 

nejvíce jsme si oblíbili dva díly knihy od Kláry Smolíkové 

„Vynálezce Alva“. S Alvou jsme se potom velmi bavili, hráli jsme 

hru „Na architekta“, plnili úkoly na pracovních listech a vymýšleli 

různé nové vynálezy, které v knize nebyly. Děti bavilo vynálezy 

malovat nebo je vyrábět. 
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Děti, které mají rády výtvarné činnosti, získaly nejvíce odměn právě za krásné výkresy a výrobky. 

Například se jim moc povedla housenka z ponožek, vlajky z luštěnin, motýlci z papírových tácků, 

betlémy ze špachtliček, růžičky z listů, srdíčka z vlny a mnoho dalších krásných výtvorů. Zvládly úžasně 

vyzdobit třídu na Vánoce a Velikonoce. Každé roční období se v naší třídě hned poznalo podle výzdoby 

našeho družinového stromu. 
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Někdo z dětí rád maluje nebo 

vyrábí, jiný zase raději sportuje, 

závodí nebo hraje hry. Pořádali 

jsme turnaje například 

v kulečníku, fotbálku, páce, 

kohoutích zápasech, stolním 

tenisu, Kloboučku, hop, 

curlingu. Závodili jsme v běhu 

nebo skoku do dálky i výšky. 

Pro děti, které rády tančí, jsme přichystaly s paní asistentkou odpoledne s Just dance. Také si rády 

zatančily při oblíbených písničkách. 

                      

 

 

 

 

 

Společné chvíle trávíme 

jak v družince,  

 

tak hlavně venku na procházkách po našem městě. Dobře to již známe u výběhu divokých koní a 

praturů, u hřbitova, v okolí potoka Mlynařice, na fotbalovém hřišti i na jiných pěkných místech Milovic. 
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V září za velmi pěkného počasí jsme se vydali prohlédnout si milovický kravín. Děti byly nadšené z nově 

narozených telátek, také z velkých krav a roztomilých oveček. Dozvěděly se o nich plno zajímavých 

věcí. 
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Navštěvovali jsme 

Městský úřad, kde se 

konají různé výstavy.  

 

 

 

 

 

Letos to byla výstava k 150. výročí založení milovického hasičského sboru a výstava vánočních 

stromečků. 

V neposlední řadě nás maminka Danečka pozvala na návštěvu pošty, kde pracuje, povyprávěla nám  

o své práci na poště a odpověděla na zvídavé otázky dětí. 

   

 

Před Vánoci jsme si zahráli ve školní jídelně na návštěvníky restaurace. O krásné prostředí a prostřené 

stoly se nám postaraly paní kuchařky a uklízečky ze školní jídelny. S chováním v restauraci máme ještě 

trochu potíže, ale budeme pilně cvičit. 
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S velkým nadšením jsme se v zimě každý týden hřáli ve školní sauně v rámci zdraví a otužování. 

Na závěr bych vám chtěla představit naše veliké družinové sluníčko, 

které se na nás usmívá každý den z nástěnky. Máme ho tam proto, 

abychom nezapomněli na svátky a narozeniny všech kamarádů - rádi 

totiž slavíme. Sluníčko nám připomíná přesná data a ke každému jménu 

tam 

je 

napsaná pěkná básnička, kterou se 

některé děti i naučily. 

 

 

 

 

 

 

Stanislava  Štoková 
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4. oddělení 

 

V letošním školním roce navštěvují 4. oddělení školní družiny žáci první třídy. S počtem žáků jsme 

nejmenší oddělení. O prostory se dělíme s dětmi 

z druhé třídy. 

Během školního roku jsme hodně pracovali 

s drobným materiálem, procvičovali jemnou 

motoriku na různých konstruktivních činnostech i 

pracích s návodem a předlohou. Kromě jiných her 

jsme se s vervou vrhali také do logických her.  

 

Jedním z cílů bylo dovést práci do úspěšného 

konce. 

Během roku kultivujeme svůj slovní i mimoslovní 

projev, učíme se schopnosti naslouchat a 

vyslechnout kamarády, chápat umění a kulturu.  

 

K nejoblíbenějším společným aktivitám patřil tanec, v různých podobách.  
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V našem oddělení také probíhal celoroční projekt nazvaný – „ Máme rádi hudbu“, kde jsme připravili 

pěvecké představení pro ostatní oddělení. Děti si vyrobily velké karty abecedy, pilně a snaživě 

natrénovaly píseň Abeceda. Toto představení také předvedeme na letošní Akademii naší školy. 

    

 

Lenka Maľárová 

 

 

  



21 
 

5. oddělení 

 

Celý školní rok nás v našem 5. oddělení družiny provázely úkoly od soviček, které se hlavně zaměřují 

na dobré vztahy mezi kamarády, soudržnost kolektivu a učí nás být ohleduplní nejen k sobě navzájem, 

ale i k přírodě. 

   

 

S dětmi jsme poznávali v družině nové deskové hry a seznámili jsme se s naší školní infrasaunou. 
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Tradičně, jako každý rok, děti tvoří vánoční dárečky pro jarmark u Radnice. Tento rok jsme společně 

vyráběli betlém.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začátek Nového roku slavíme v maskách a tradice Masopustu, kdy do Velikonoc zbývá čtyřicet dní, se 

nám moc líbí. 
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Ani tento rok jsme nezapomněli na naše milované maminky a s láskou jsme s dětmi maminkám 

vyrobili tašky, na kterých nechybělo namalované srdíčko pomocí barev na textil. 

 

 

Velmi se nám povedl „letecký“ měsíc duben s družinkou, ve které jsme si opakovali zásady a pravidla 

silničního provozu, ale také druhy dopravních prostředků, mezi které patří i letadla.  

V návaznosti s tímto programem jsme navázali družbu s Českým svazem letectví a ke 1OO. výročí jsme 

vytvořili pro letecké veterány do Austrálie plakáty s nápisem naší školy a logem leteckého svazu. 
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Ale stejně ze všeho nejraději trávíme družinový čas venku, zkoumáme a poznáváme přírodu a 

radujeme se z každého nového dne. 

    

 

Dana Šebestová 
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6. oddělení 

 

Tento rok byl pro naše 6. oddělení školní družiny velice zajímavý. Navštěvovali jsme školní klubovnu, 

kde jsme si vždy pořádně zařádili při Just Dance, uspořádali vánoční besídku, poznali jsme co je 

kaligrafie a měli možnost si ji i díky paní vychovatelce Tomečkové vyzkoušet. Zúčastnili jsme se soutěží 

v hlavolamech a užili si soustu zábavy při divadelních představeních, která v družině proběhla. Udělali 

jsme také něco pro své zdraví a navštěvovali naši školní saunu. Také jsme pomohli opuštěným pejskům 

a kočičkám, pro které naše celá školní družina uspořádala sbírku. V neposlední řadě jsme vytvořili 

spoustu výrobků, které jsme věnovali maminkách a tatínkům, ale také výrobky, které byly použity  

na prodej při vánočním jarmarku. Přesto však musíme zmínit dvě akce, které pro nás byly něčím 

výjimečné…  

Bylo pondělí 29. 4. 2019 a u nás v 6. oddělení školní družiny jsme se připravovali na velkou akci… 

Čarodějnické rojení. K našemu plánovanému karnevalu jsme přizvali i děti ze 7. a 8. oddělení a těšili se 

na společně strávený čas plný zábavy a pohoštění. 

Rej jsme započali přehlídkou masek, o kterých měly děti možnost tajně hlasovat, a na konci zábavy 

byla vyhlášena první tři místa nejhezčích masek. Do přehlídky se zapojila i paní vychovatelka Kristýna 

ze 7. oddělení se svojí nápaditou maskou Lenky Láskorádové, postavy kouzelnice z filmu Harry Potter. 

Soutěžilo se v tanci ve dvojicích, kdy děti musely svými čely držet míček, který jim nesměl spadnout. 

Hráli jsme na sochy a tančili jako o život. Vítězové všech soutěžních disciplín byli odměněni malým 

dárečkem a v neposlední řadě jsme si všichni pochutnali na dobrotách, které děti přinesly. 

 Celý den jsme si maximálně užili a velmi jsme se nasmáli.  
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V dubnu vypukla pro nás největší akce letošního roku… Pro tento školní rok bylo naše 6. oddělení 

vybráno k reprezentaci školní družiny na Akademii 2019. Ta proběhne jako každý rok, ve sportovní hale 

Milten, na konci měsíce června při příležitosti rozloučení s žáky devátých ročníků. 

Úkol byl přímo nelehký. Bylo pro nás velmi důležité vymyslet originální vystoupení, které diváky zaujme 

a pobaví. Vsadili jsme na naše pohybové dovednosti, odvahu a schopnost oprostit se od studu. Naše 

společné dílo jsme nazvali ,,Hudba spojuje“. Jak sám název vypovídá, šlo nám především o to, že i když 

má každý člověk jiný názor či vkus, vždy lze nalézt kompromis. V tanečním vystoupení se přou dvě 

skupiny dětí s naprosto odlišným hudebním vkusem, kterým se poté podaří nalézt zlatou střední cestu 

a jsou schopné se spojit a společně vystoupení dotančit. 

Děti se do plánování vystoupení s chutí zapojily a pomohly s výběrem písní, které byly použity. Mým 

úkolem bylo písně v počítači upravit. Trénovali jsme s maximálním nasazením a chutí. Velmi nám šlo  

o to, aby se děti tanec co nejlépe naučily. Při tréninku jsme si užili spoustu legrace a společné nácviky 

děti ještě více stmelily. 

V době, kdy vzniká tento článek, máme akademii stále ještě před sebou. Tak nám držte palce, ať se 

nám vystoupení co nejvíce vydaří.  
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Kateřina Bíbová 
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7. oddělení 

 

Spolupráce vychovatelek Kristýny Tomečkové a Ilony Cihelkové se odrazila ve vedení oddělení číslo 7. 

Na podzim jsme v 7. oddělení pořádali akci Inktober na rozvoj estetického cítění za pomocí 

písmomalířství.  Na akci jsme nezapomněli pozvat kamarády z šestého a osmého oddělení.  

Než jsme se dostali k tvoření jednotlivých tahů, tak se paní 

vychovatelka snažila nás co nejjednodušeji seznámit s teorií. 

Hned nám po prezentaci došlo, že to je nádhera, ale je za potřebí 

maximálního tréninku a pečlivosti. Praxe s náčiním nám přišla 

zajímavější, toužili jsme pro nás doposud neznámé nástroje 

vyzkoušet úplně všechny. Nakonec se ukázalo, že někteří z nás jsou 

budoucími písmomalíři.   

 

V rámci “Brain Teaser Month”, tzv. měsíc hlavolámání, jsme si v lednu vyzkoušeli známé i neznámé 

hlavolamy. Některé nám otestovaly naši trpělivost a zručnost. Těm z nás, kterým skládání dělalo velké 

problémy, bylo povoleno použít návod, nebo si jen přečíst zajímavosti o daném hlavolamu.  Také jsme 

soutěžili o nejrychlejšího “skládače” hlavolamu Čínské kroužky, který se zdál být těžký. Nakonec jsme 

si mohli vyrobit svůj vlastní hlavolam zvaný Tantagram. 
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Na jaře se družina proměnila v studio zábavného 

pořadu „Máme rádi Česko“. Dva týmy se 

předháněly v bodovém zisku při plnění tradičních 

úkolů.  

 

 

 

 

Nejvíce nás bavila disciplína kreslení pohádky, pořekadla 

a osobnosti, ve které se nebojím říct, že byli lepší než naše 

slavné osobnosti. Jak tomu bývá, tak i nás na konec čekala 

slepá mapa České republiky, která rozhodla o vítězství.  

I když jeden tým neuspěl, tak z důvodu velkého ohlasu a 

chuti soutěžit o tradiční českou pochoutku se konala 

soutěž opakovaně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kristýna Tomečková 
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Užíváme si podzimní čas 
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Užíváme si na městském hřišti 

Nová trampolína je skvělá! 

Vyrábíme malé dopravní hřiště 
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Tvoříme přírodní rezervaci 

Příjezd sv. Martina na bílém koni 

Vyrábíme strom přátelství z popcornu 
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Velikonoční tvoření Výroba zápichů 

Užíváme si první jarní dny 
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Sázíme velikonoční osení 

Pečení muffinů 
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Návštěva divadelního představení 
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Ilona Cihelková 

Hrajeme hry na školním hřišti 
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8. oddělení 

 

Toto oddělení měly na starosti 2 vychovatelky (Viera Gavurová a Petra Hoborová). 

Letos v 8. oddělení jsme se zaměřili na významné dny a svátky roku. Jedním z takových dnů byl svátek 

Svatého Martina. Děti se dověděly, kdo to byl svatý 

Martin, a jaké pranostiky se pojí s tímto svátkem, ale 

taky, že je moc důležitá nezištná pomoc druhým. Víme, 

jaké jsou tradiční jídla toho svátku. Jedním z pokrmů 

jsou i svatomartinské rohlíčky, a tak jsme si dětmi 

plněné povidlové rohlíčky upekli. A jelikož hlavním cílem 

bylo ukázat dětem, že je důležité myslet na druhé, 

k ochutnávce jsme pozvali i děti z 6. a 7. oddělení.  

 

 

 

V prosinci jsme přidali ruku k dílu a vytvořili jsme pár výrobků na vánoční trhy. Vyrobili jsme andílky  

ze starých katalogů, jejichž výroba byla moc pracná, ale výsledek 

byl moc hezký.  

Ne méně složité bylo připravit výborný, sladký pečený čaj, který 

na trzích měl taky veliký úspěch.   
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Pohyb je hodně důležitý pro správný vývoj dítěte - má nejen zdravotní, ale taky sociální význam. Proto 

8. oddělení oslovilo kamarády z 6. a 7. oddělení a jedno lednové odpoledne jsme strávili v tělocvičně a 

účastnili se „Zimní olympiády“. Děti soutěžily 

v disciplínách jako hokej, slalom, skok na lyžích 

(skok z místa do dálky), biatlon a krasobruslení. 

Byla to moc povedená akce a děti byly 

vyčerpané, ale spokojené.  

 

 

V rámci družiny jsme se taky otužovali v sauně. 

Saunu si děti moc užily. 

 

 

 

Viera Gavurová 

V 8. oddělení školní družiny s dětmi trávím každé pondělí. Tento den děti hojně navštěvují zájmové 

útvary. Docházejí například do hudebního a výtvarného kroužku, na keramiku a anglický jazyk. 

V průběhu roku jsme se účastnili společné akce „krasopsaní“ a čarodějného reje v ostatních odděleních.  

V rámci našeho oddělení jsme se věnovali různým činnostem, které se vztahovaly k aktuálnímu ročnímu 

období a státním svátkům. Kreslili jsme, vyráběli papírové origami, vyškrabávali velikonoční vajíčka, hráli 

společenské hry – oblíbenými byly šachy, Uno a Dostihy a sázky. Pracovali jsme s naučnými časopisy o 

lidském těle. Dozvěděli jsme se zajímavé poznatky z časopisu ABC a také jsme skládali papírové modely. 

Při příznivém počasí trávíme hodně času venku, kde poznáváme přírodu. Také navštěvujeme blízké 

hřiště. Na školní zahradě hrajeme míčové hry, 

např. fotbal, vybíjenou, florbal. 

V pošmourném zimním období jsme uspořádali 

turnaj v „dinosauřím“ minigolfu. 

 

Petra Hoborová 


